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Amsa: [Imutpui
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/54031/answer/54032




I7st Toro, 9TOOHI OIIEHUTE ITPOTHO3EI, HEOOXOAUMO 3HATh HACTOSIIEE U IIPOIIJIOE, ST UMEI0 B BUMY
aHanu3bl criepMbl ¥ Y3U + mgommiep OpraHoOB MOIIOHKY U ITOYEYHBIX COCYMIOB [I0 OTIEpALIUU U B
nuHaMuKe. He ¢akT, uTo uMemiieecs: y Bac BapukoIiese BEI3BIBAIO U3MEHEHUS B criepme. UTo
KaCaeTcs peluauBa - Hafo MpoiTu o0cIeqoBaHre M Pa300paThCs B €T0 IPUYHHE.



